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SKUPŠTINI  CRNE  GORE                                                                                              

 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 90. sjednice održane 17. oktobra 2019. godine, podnosi  

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA REZOLUCIJE O NAČINU VALORIZACIJE ELEKTROENERGETSKOG 

POTENCIJALA CRNE GORE, koji je podnijela grupa poslanika 

 

Odbor se upoznao sa razlozima zbog kojih se treći put predlaže rezolucija o načinu 

valorizacije elektroenergetskog potencijala Crne Gore, saopštenim u uvodnom obrazloženju 

predstavnika predlagača, a koja je predložena u cilju podsticanja razvoja elektroenergetskog 

potencijala na dugoročno održiv način, kao i realizacije aktivnosti u vezi sa izgradnjom novih velikih 

izvora električne energije uvažavajući ekonomske indikatore, tehničke i geološke standarde i 

analize, ekološku zaštitu i očuvanje kulturološkog nasleđa. Saopšteno je da će se iznos sredstva za 

sprovođenje predložene rezolucije, odnosno za izgradnju novih izvora električne energije i 

revitalizaciju i izgradnju novih objekata, utvrditi kroz izradu relevantnih studija, dok će se isti 

obezbijediti kroz osnivanje Razvojne banke Crne Gore, zatim, iz profita Elektroprivrede Crne Gore 

(EPCG), fondova Evropske unije, sredstava međunarodnih finansijskih institucija i dr. 

 

Na Odboru je konstatovano da je prvi predlog rezolucije u oblasti energetike, bio podnijet u 

februaru 2018. godine, kada nije dobio potrebnu većinu na Odboru, nakon čega je isti povučen iz 

procedure. Naime, drugi predlog rezolucije u ovoj oblasti, bio je podnijet u septembru 2018. godine, 

kada takođe nije dobio potrebnu većinu na Odboru, nakon čega je i taj predlog povučen iz 

procedure. 

Odbor je ustanovio da je ovaj novi predlog rezolucije podnijet u skupštinsku proceduru sa 

tekstom u neznatno izmjenjenom obliku u odnosu na prethodni predlog, i to na način da se, između 

ostalog, dodatno predviđa sljedeće: uspostaviti trajni moratorijum na gradnju malih hidroelektrana 

(mHE); značajno povećati energetsku efikasnost; izraditi studiju u oblasti energetske efikasnosti s 

obzirom na mogućnost korišćenja EU fondova i u tom dijelu unaprijediti zakonsku regulativu i 

saradnju sa lokalnim samoupravama, privrednim subjektima i fizičkim licima; zaustaviti dalje 

izdavanje i obnavljanje energetskih dozvola za izgradnju i rad mHE; sprovesti procjene uticaja 

odobrenih projekata na životnu sredinu i dr. 

Takođe, na Odboru, konstatovano je da Vlada Crne Gore nije dostavila mišljenje na Predlog 

rezolucije, ali da se u obrazloženju novog predloga rezolucije predlagači pozivaju na mišljenje Vlade 

na prethodni predlog rezolucije, koje je dostavljeno 4. marta 2019. godine, a kojim je predložila 

Skupštini da isti ne prihvati. 

Nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i sedam glasova „uzdržan“, Predlog rezolucije o 

načinu valorizacije elektroenergetskog potencijala Crne Gore, koji su podnijeli poslanici: Andrija 

Mandić, Nebojša Medojević, Milan Knežević, Branko Radulović i Milutin Đukanović, nije dobio 

potrebnu većinu na Odboru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić. 

 

PREDSJEDNIK ODBORA 

Predrag Sekulić, s.r. 


